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 СУСРЕТИ ГЕНЕРАЦИЈА

 МАЛИ МАТУРАНТИ

Матуранти Средње медицинске школе 
– општи смер, окупили су се у субо-

ту, 7. јуна, како би обележили пет деценија 
од завршетка свог школовања. Пре педесет 
година школовање је завршило 48 ученика, 
а на скупу генерације дошло је 23. Осим 

домаћина, Сомбораца и Апатинаца, на овај 
важан догађај дошли су и школски другови 
и другарице који данас живе у Хрватској, 
Швајцарској, Немачкој... После обиласка 
школе, дружење је настављено у апатинској 
„Плавој ружи“.

ЈУБИЛЕЈ МАТУРАНА СРЕДЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ШКОЛЕ

ПРОЂЕ ПЕДЕСЕТ ЛЕТА

ПЕДЕСЕТ И ПЕТ ГОДИНА ОД ЗАВРШЕТКА 
ШКОЛЕ У ПРИВРЕДИ

ОКУПИЛИ СЕ МАЈСТОРИ 
СВОГ ЗАНАТА

Давне школске 1958/59. годи-
не, два разреда (око 50 уче-

ника) завршило је своје школовање 
за занате углавном металске струке 
у Школи за ученике у привреди. 
Сви редом су се одмах укључили и 
привредни живот и дали свој допри-
нос у стварању нових вредности у 
просецу производње. Свршени КВ 
радници су се тада запошљавали 

широм бивше Југославије, а мно-
ги и широм света.

Након 50 година прославе ма-
туре, окупљање је сваке године 
прве суботе у јуну, а тако је било 
и овог јуна када је обележена 55. 
година од матурирања. Ове го-
дине окупило се 15 бивших уче-
ника, који су пристигли са свих 
страна света. 

ОСНОВНА ШКОЛА „ЛАЗА 
КОСТИЋ“ ГАКОВО

РАСТАНАК НАМ 
НИЈЕ МИО

Овогодишња генерација малих матураната 
Основне школе „Лаза Костић“ у Гакову опро-

стила се од своје школе, школских другова, настав-
ника,  одељенског старешине... Банкет су имали у 
холу школе, а за ту прилику потрудили су се да буду 
и добро расположени, раздрагани, лепи и дотерани. 
У посебно драгој успомени чуваће своју учитељицу 
Сању Милетић и разредну  Драгу Милетић, ђачке 
несташлуке, оцене, згоде и незгоде и све оно што 
те дане свако памти до краја живота.

ИСПРАЋАЈ ОСМАКА
Ученици ОШ “Алекса Шантић” испратили су своје “ве-

лике” другаре осмаке у један нови свет, који од њих 
тражи озбиљност, борбу и пожртвовање за остварење жеља 
и великих циљева које себи поставе у животу. Свечаној при-
редби присуствовали су учитељи, наставници и сви они који 
су ових осам година провели са њима, гледали их како расту 
и учили да буду пре свега људи. Уз песму, игру и њихову ле-
поту, осмаци су били звезде вечери. Из њих је исијавала мла-
дост и срећа због нових изазова који их очекују. 

Директорка школе Драгана Вујошевић, пожелела је ма-
турантима много среће и успеха у свему што их очекује. На 
крају програма проглашени су и награђени најбољи ученици, 
а за ђака генерације, иако је избор био веома тежак, настав-
ничко веће одабрало је ученицу Николину Јањић. Након 
приредбе осмаци су прославили свој дан весело и уз песму, 
што ће им остати дуго у сећању. 

АЛЕКСА ШАНТИЋ

ПЕТ ДЕЦЕНИЈА ОД МАТУРЕ У СРЕДЊОЈ 
ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ

КАО ДА ЈЕ ЈУЧЕ БИЛО
Уч е н и ц и  С р е д њ е 

пољопривредне школе – сто-
чарски смер, који су матурирали 
пре тачно педесет година, окупили 
су се на сусрету генерације да би 
обележили јубилеј, пет деценија 
од завршетка средње школе. Сто-
чарски смер уписало је 32 ученика, 
од којих је 24 успешно завршило 
школовање. На годишњицу матуре 

дошло је 7 матураната,  8 није до-
шло из здравствених разлога, док 9 
више није у животу. Час одељенске 
заједнице  одржали су у Средњој 
пољопривредној школи а прозив-
ку је извршио најстарији мату-
рант Петар Божанић. Дружење је 
настављено у ресторану „Андрић“ 
на каналу. Жеља да се виде после 
толико година остварила им се.


